
ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

Αθήνα, 12 Απριλίου 2022

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τους Υπουργούς α) Μεταφορών και Υποδομών, και β) Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Εγκαταλελειμμένο το οδικό δίκτυο Γεωργίτσι Λακωνίας- Καλαμάτας»

Κ. Υπουργοί,

Η οδική σύνδεση των Νομών Σπάρτης - Καλαμάτας πραγματοποιείται μέσω του ομώνυμου δρόμου,

μέσω της Μάνης αλλά και δια του οδικού δικτύου Γεωργίτσι Λακωνίας- Καλαμάτα το οποίο οποίο

διέρχεται μέσα από το δάσος του Ταΰγετου σε μια μαγευτική διαδρομή γεμάτη φυσικές ομορφιές

ανάμεσα σε έλατα, πλατάνια, καστανιές και ρυάκια.

Περί τα τέλη της δεκαετίας του 1990, μετά από πολυετή αγώνα, επετεύχθη η ασφαλτόστρωση του έως

τότε χωματόδρομου. Έκτοτε το εν λόγω έργο αφέθηκε στην τύχη του, χωρίς να γίνονται οι απαραίτητες

εργασίες συντήρησης αλλά και αποκατάστασης των όποιων βλαβών. Η εικόνα σήμερα του ως άνω

οδικού δικτύου είναι τραγική, μαρτυρώντας την πλήρη εγκατάλειψη του.

Σε ορισμένα σημεία ο άλλοτε ασφαλτόδρομος έχει υποχωρήσει, οι δε κατολισθήσεις είναι συχνές με

αποτέλεσμα το κλείσιμο του δρόμου. Στα σημεία "Σταυρός Γεωργούλη και Τσαμαντάνη Γεωργιτσίου"

παρατηρείται ιδιαίτερη στενότητα του δρόμου, με αποτέλεσμα να είναι δυσχερής η διέλευση, αλλά να

καθίσταται και αδύνατη η προσέγγιση με πυροσβεστικό όχημα, σε μία διαδρομή που οδηγεί στο δάσος

Ταϋγέτου.

Σήμερα από το ως άνω αναφερόμενο οδικό δίκτυο έχει παραμείνει μόνο η απαράμιλλη φυσική ομορφιά

που προσφέρει η διαδρομή αυτή στο δάσος του Ταΰγετου. Διαδρομή όμως που δεν μπορεί κάποιος να

απολαύσει λόγω της έλλειψης ενός σύγχρονου και καλώς συντηρημένου οδικού δικτύου. Η έλλειψη δε,

θέτει επιπλέον βάσιμα ζητήματα πυροπροστασίας και ασφάλειας καθώς τα πυροσβεστικά οχήματα υπό

την υπάρχουσα κατάσταση του οδικού αυτού δικτύου δυσκολεύονται να διασχίσουν και να

προσεγγίσουν την περιοχή όποτε και εάν αυτό χρειαστεί.
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Κατόπιν τούτων,

Ερωτάσθε κ. Υπουργοί :

1. Προτίθεστε να αποκαταστήσετε το οδικό δίκτυο Γεωργίτσι Λακωνίας- Καλαμάτα,

πραγματοποιώντας τις απαραίτητες εργασίας ασφαλτόστρωσης και άρτιας επιδιόρθωσης των

σημείων που χρήζουν διόρθωσης ;

2. Σκοπεύετε να προβείτε κατόπιν στις απαραίτητες εργασίες συντήρησης του ως άνω οδικού

δικτύου ;

Η  Βουλευτής

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου
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